

## „Serviciu de stabilire a valorii impozabile a clădirilor de pe raza SRCF Iași” Lot I- VIII

I.D.: 30150241

Documente participare:

- 7-SCN1011919.zip

---

Data publicarii	13.08.18	Coduri CPV	79419000-4
Termenul limita pentru depunere:	12.09.18	Pretul estimativ:	383.250,00 RON

---

Descriere: Identificarea fiecărei clădiri de pe raza SRCF Iași, careia urmează să i se stabilească valoarea impozabilă, fotografierea acestora și întocmirea pentru fiecare clădire în parte a „Raportului de evaluare”. Aceste rapoarte vor fi centralizate în cadrul fiecărui lot, pe UAT-uri, după cum urmează: LOT I- „Serviciu de stabilire a valorii impozabile a clădirilor de pe raza SRCF Iași- Județul Bacău”; LOT II-„Serviciu de stabilire a valorii impozabile a clădirilor de pe raza SRCF Iași- Județul Bistrița Năsăud”; LOT III-„Serviciu de stabilire a valorii impozabile a clădirilor de pe raza SRCF Iași- Județul Botosani”; LOT IV-„Serviciu de stabilire a valorii impozabile a clădirilor de pe raza SRCF Iași- Județul Galați”; LOT V-„Serviciu de stabilire a valorii impozabile a clădirilor de pe raza SRCF Iași- Județul Iași”; LOT VI-„Serviciu de stabilire a valorii impozabile a clădirilor de pe raza SRCF Iași- Județul Neamț”; LOT VII-„Serviciu de stabilire a valorii impozabile a clădirilor de pe raza SRCF Iași- Județul Suceava”; LOT VIII-„Serviciu de stabilire a valorii impozabile a clădirilor de pe raza SRCF Iași- Județul Vaslui” În vederea obținerii informațiilor necesare pentru elaborarea ofertei, operatorii economici vor avea posibilitatea consultării documentelor (Lista clădirilor și zona de amplasare), în ziua de joi a fiecărei săptămâni, între orele 12:00-15:00, la sediul Sucursalei Regionale C.F. Iași- Serviciul Tehnic de Evidență Active Imobilizate- str. Piața Gării nr.1, Iași (persoane de contact: Ec. Maria Boicu și Ec. Florica Popescu, tel. 0232/211920). Nota: Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 10 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări în a 6-a zi înainte de data limită de depunere a ofertelor (entitatea contractantă răspunde clarificărilor într-o singură zi). Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul limită stabilit .

---